

## СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията”

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от **ГЕОРГИ НИКОЛОВ НИКОЛОВ** – председател на Районен съд – Сливница, участващ в конкурс за заемане на длъжност „Административен ръководител-председател” на Специализиран наказателен съд.

След като се запозна със становището на Комисията по професионална етика при Софийски окръжен съд, документите, представени от кандидата и документите съдържащи се в кадровото дело, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” при ВСС, прие за установено следното:

Георги Николов е започнал професионалната си дейност като младши съдия през 1992 г. След това е работил последователно като адвокат и следовател, а от 2003 г. е започнал работа като съдия в Районен съд – Своге. От 2008 г. е назначен за председател на Районен съд гр. Сливница.

С поведението и действията си съдия Николов си е създал име на независим магистрат, който не се поддава на натиск или влияния от където и да идват те.

Правните си изводи изгражда винаги на основата на отлично познаване на правната материя и фактическата обстановка по делата.

Проявява се като справедлив, вежлив и толерантен магистрат – търпелив и готов да изслуша нови, или различни мнения и гледни точки. Не допуска лично да влияе по какъвто и да е начин при изграждане на вътрешното убеждение на колегите си в общата им работа.

Като магистрат е доказал, че притежава конфиденциалност по отношение на фактите и сведенията, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните си задължения.

В качеството си на председател на Районен съд – Сливница, съдия Николов проявява отлични способности за работа в екип. Разпределя справедливо текущите задачи, взема своевременно най-подходящите решения, което го очертава като ръководител с много добра управленска, организационна и комуникативна компетентност.

С репутацията си на коректен, честен и достоен магистрат, дава своя принос за издигане престижа на институцията, в която работи и на съдебната система като цяло.

При извършена проверка в деловодната система на ВСС от 2008 г. и до настоящия момент се откриха няколко сигнали и жалби от бившата

съпруга и тъста /сем. Тошеви/ на Георги Николов. Жалбите са по повод водени множество имуществени дела от бившата му съпруга и са неотнормисани спрямо личностните качества и изпълнение на служебните задължения от съдия Николов. Отнасяни са „към дело”.

Обобщеният извод, който се налага е, че с поведението в обществото и при изпълнение на служебните си задължения съдия Николов спазва изискванията, произтичащи от Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен за „Административен ръководител-председател” на Специализиран наказателен съд.